
08/04/2021 PERŞEMBE  28.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  8 HIZLI ZELİŞ ARKA SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  16 FUAT BEY ABDULLAH ÇANKAYA HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
YUNUS ÇELİKBAŞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  15 OSMANİYE 

ÇOCUĞU

RAPORLU OLMASIHARUN 

DEĞİRMENCİ

MUHAMMED KARALI

 2  13 MY LEAH RAPORLU OLMASIHARUN 

DEĞİRMENCİ

MAHMUT KEKLİK

 5  13 GIANT FIST RAPORLU OLMASIKAZIM YILDIZ AT SAHİBİ

 6  7 LONGLIP RAPORLU OLMASIKAZIM ŞENGEL AT SAHİBİ

 6  14 EHRİMAN RAPORLU OLMASIHARUN 

DEĞİRMENCİ

MAHMUT KEKLİK

 8  8 YILDIZ KENTLİM RAPORLU OLMASIHARUN 

DEĞİRMENCİ

MAHMUT KEKLİK

 9  5 FREEDOM FLIGHT RAPORLU OLMASIHALİT 

HATUNOĞLU

At Sahibi Vekili Ali ŞAHİN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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8 numaraya kayıtlı WIN GREEN WIN isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu 

atın antrenörü Ahmet KAPLAN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu 

Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı MISTER RAIN isimli atın binicisi Sami KAPLAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

17 numaraya kayıtlı SUPERFAST isimli at start makinesine girmediğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Mehmet DEMİROL atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna 

dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı AYŞEROSE isimli atın antrenörü Eyüp YARDIMCI; atın aksesuar renginin forma rengine uymamasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123. Maddesi (2) gereğince 

İHTAR cezası verilmiştir.

14 numaraya kayıtlı BİR MATRA isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması istenmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük savunma süresi verilmiştir. Savunma 

süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  3

6 numaraya kayıtlı ÖZGALİP isimli atın antrenörü Mehmet ARSLAN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  4

14 numaraya kayıtlı ÖYKÜNAZ isimli atın binicisi Mehmet Ali AKTÜRK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

14 numaraya kayıtlı MY BABY HAZEL isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın 

antrenörü Mahmut KEKLİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu 

Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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Bu koşuda 4.gelen 11 numaraya kayıtlı EMPERORS VICTORY isimli atın ilgilileri  2.gelen 6 numaraya kayıtlı SAKARBAŞI ve 

3.gelen 12 numaraya kayıtlı HIZLI HAN isimli atlara protesto çekmiştir. Komiserler Kurulunca yapılan incelemeler sonucunda 

protesto reddedilmiştir. Koşu sonucu 7-6-12-11-5 olarak kesinleştirilmiştir. 

11 numaraya kayıtlı EMPERORS VICTORY isimli atın binicisi Halil POLAT son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması istenmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük savunma süresi verilmiştir. 

Savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.
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